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TARTALMI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

A törvény célja a Magyarország Kormánya és a Szaúd-Arábiai Királyság Kormánya között a 

diplomata, különleges, külügyi szolgálati és szolgálati útlevéllel rendelkező állampolgáraik 

kölcsönös vízummentességéről szóló megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) kihirdetése azzal 

a szándékkal, hogy elősegítsék a diplomata-útlevéllel rendelkező állampolgáraiknak a másik Fél 

területére történő beutazását, valamint, hogy erősítsék a két ország közötti baráti kapcsolatokat.  

 

A Megállapodás létrehozására a Magyarország Kormánya és a Szaúd-arábiai Királyság Kormánya 

között az egyes hivatalos útlevéllel rendelkező állampolgáraik vízummentességéről szóló 

megállapodás létrehozására adott felhatalmazásról szóló 56/2024. (VI. 18.) ME határozat, a 

Megállapodás szövegének végleges megállapítására a Magyarország Kormánya és a Szaúd-Arábiai 

Királyság Kormánya között a diplomata-, különleges, külügyi szolgálati és szolgálati útlevéllel 

rendelkezők kölcsönös vízummentességéről szóló megállapodás szövegének végleges 

megállapítására adott felhatalmazásról szóló 81/2025. (IX. 25.) ME határozat adta meg a 

felhatalmazást. 

 

A felhatalmazás alapján a felek a szerződés szövegének kialakítása érdekében szakértői 

egyeztetéseket folytattak, melynek során kialakították a Megállapodás tervezetének szövegét.  

 

 

A Megállapodás célja, hogy biztosítsa a magyar diplomata-, külügyi szolgálati és szolgálati útlevelek, 

valamint a szaúd-arábiai diplomata- vagy különleges útlevelek birtokosai számára a vízummentes 

beutazást, és a legfeljebb 90 napos vízummentes tartózkodást Magyarországon és a Szaúd-Arábiai 

Királyságban. Az állami vezetők, valamint a hivatalos célból utazó képviselők, diplomaták és 

köztisztviselők részére biztosított vízummentesség nagymértékben segítheti a két ország közötti 

politikai, gazdasági és kulturális kapcsolatok szorosabbra fűzését. A Megállapodás tekintettel van 

Magyarország európai uniós és schengeni tagságából fakadó kötelezettségeire.  

 

Az egyik Fél államába akkreditált diplomáciai vagy konzuli képviseletein szolgálatot teljesítő azon 

állampolgárok, akik érvényes diplomata, szolgálati vagy hivatalos útlevéllel rendelkeznek, valamint 

ezen személyekkel közös háztartásban élő családtagjaik ugyanakkor előzetesen kiállított vízum 

birtokában léphetnek a másik szerződő Fél államának területére, ha tartózkodásuk tervezett 

időtartama meghaladja a 90 napot. 

  

A Megállapodás illeszkedik a Kormány programjába, mely szerint Magyarország Kormánya 

külpolitikájának alapvető célja, hogy a magyar érdekek nemzetközi fórumokon és a kétoldalú 

kapcsolatokban történő következetes képviseletével elősegítse az ország nemzetközi súlyának 

növekedését. 

 

Az Európai Unióban (EU) főszabályként uniós hatáskörbe tartozik annak eldöntése, hogy a harmadik 

államok polgárai vízummentesek-e vagy pedig vízumkötelezettek. A külső határok átlépésekor 

vízumkötelezettség alá eső, illetve az e kötelezettség alól mentes harmadik országbeli állampolgárok 

országainak felsorolásáról szóló, 2018. november 14-i 2018/1806 EU rendelet (a továbbiakban: 

Rendelet) tartalmazza a harmadik államok besorolását a két kategória valamelyikébe. A Rendelet a  

Szaúd-Arábiai Királyságot vízumkötelezett országként határozza meg. Ugyanakkor a Rendelet 6. 

cikk (1) bekezdés a) pontja lehetővé teszi, hogy az EU tagállamok saját hatáskörükben 

vízummentességet biztosítsanak az egyébként vízumkötelezett államok diplomata útlevéllel, 

szolgálati/hivatalos útlevéllel vagy különleges útlevéllel rendelkező állampolgárainak. Magyarország 

Kormánya e lehetőséggel élve döntött a Megállapodás aláírásáról és kezdeményezi a szerződés 
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kötelező hatályának elismerésére való felhatalmazás megadását a kihirdetéséről szóló törvény 

tervezetének az Országgyűléshez történő benyújtásával. 

 

 


